

## Волшебство хрустальной горы.

В одном северном королевстве, которое расположилось в далёком севере, на 60 параллели жили-были два родных брата королевича - Георгий и Александр. Молодые люди были добрыми, смелыми, любознательными, много читали и путешествовали.

Однажды, когда они в очередной раз пошли в свой поход, им встретился очень испуганный человек, путешественник-чужестранец, который очень сбивчиво поведал им о странном видении. Он рассказал, что видел огромную гору, которая его очень напугала. Братья удивились и решили сами взглянуть на эту гору. До места они добирались очень долго, 7 дней и 7 ночей и наконец-то к рассвету пришли к ней... Увиденное их поразило. Перед ними предсталась огромная, невероятных размеров гора, высота её доставала облака. Она была из чёрного хрусталия, мрачная, издающая протяжные, жалобные звуки, стонала, словно раненое животное, было жутко...

Но братья-королевичи были людьми смелыми, рождёнными на севере, поэтому решили во всём разобраться.

Георгий, это старший брат, подошёл к горе и дотронулся до неё рукой. Вдруг в горе открылся вход, и королевичи проникли внутрь, а вход закрылся. Внутри было холодно и темно, гора продолжала тихо издавать жалобные звуки. Александр, младший брат, перекрестился, прочитал молитву и обратился к горе. Он попросил рассказать им её тайну и пообещал помочь. Гора рассказала братьям, что давным-давно злой дракон Северин обиделся, что она его не одарила волшебными хрустальными каменьями, и он наложил заклятие, и когда-то необыкновенно красивая гора из чистого хрусталия превратилась в чёрный хрусталь, издающий стоны. Люди, звери - обходят её стороной, птицы мимо пролетают, всё живое пугается её вида и звучания. Заклятье только тогда потеряет свою силу, когда тысячи людей, переборов свой страх, осмелятся к ней подойти и обнять её. Вот такое заклятие придумал дракон Северин.

Королевичи, вернувшись, домой, начали бить в колокол и тысячи жителей со всего королевства пришли выслушать братьев. Георгий и Александр очень долго и убедительно рассказывали народу о заклятии черной горы, говорили о том, что всегда надо приходить на помощь друг другу и что добро должно побеждать зло!

Рано на рассвете все как один вышли на помочь к горе, маленьких детей и стариков несли на руках, Георгий и Александр шли первыми, показывая дорогу, все люди откликнулись беду. Шли долго, 7 дней и 7 ночей, дорога была долгой и очень-очень трудной...

Приближаясь к горе, стали слышны стоны, людям становилось страшно, дети начали плакать. Тогда жители стали молиться и страх прошел, и появилась вера. Вера в Бога, в себя, в добро! Подойдя к черной, хрустальной горе все взялись за руки и кольцом опоясали гору, обняв её.

Небо стало чёрным. Загремел гром, поднялся сильный ветер, засверкала молния! И вдруг... произошло чудо! Всё стихло - небо стало голубым, взошло солнышко, запели птицы и гора засияла, засверкала своим хрустальным светом, озаряя всё вокруг! Воздух наполнился тонким хрустальным звоном! Дети начали смеяться, играть, водить хороводы! Все радовались! А хрустальная гора за добро отплатила добром. Всех жителей королевства, своих спасителей, она одарила своими волшебными хрустальными каменьями, которые в каждую семью принесли здоровье и счастье!

Волшебство случается! Надо только в него верить!